
Учні ліцею приєдналися до інформаційної кампанії до Європейського дня 
боротьби з торгівлею людьми, мета якого - висвітлення проблеми торгівлі людьми, 
необхідність об’єднання зусиль для протидії цьому явищу, переслідування злочинців, 
надання допомоги постраждалим особам. 

Повномасштабна війна, збільшення людей, які змушені були покинути свої 
домівки, гуманітарна та безпекова кризи - фактори, які сприяють поширенню злочину 
торгівлі людьми. Класні керівники підготували інформаційну хвилинку, об’єдналися та 
провели руханку “Зупинимо насилля разом!”



Педагоги КЗ «Вовчанський ліцей №2» організували дозвілля учнів 1-5 класів під час 
осінніх канікул з 23 по 27 жовтня 2023 р.
Яскраво, цікаво та креативно пройшов «Кольоровий тиждень толерантності».
Кожен день тижня мав свій колір, тому діти та вчителі долучалися у відповідному одязі.
Учасники заходу обговорювали важливі  теми «Взаєморозуміння», «Доброти», 
«Ввічливості», «Дружби» та демонстрували свою творчість.



Традиційно до Дня української писемності та мови, 27 жовтня, в ліцеї було 
проведено виховний захід "Таємниці українських літер". Усім присутнім було 
запропоновано звернутися до фундаменту нашої мови - української абетки. Учні та 
вчителі долучились до інтерактивного проєкту "Шрифтова абетка української 
ідентичності" , відкрили для себе таємниці українських літер та поміркували про те, що 
робить нас українцями.



21 листопада, у День Гідності та Свободи, діти та викладачі закладу віддали шану 
патріотизму й мужності українців, які восени 2004 та 2013 років постали на захист 
демократичних цінностей, прав і свобод людини, національних інтересів нашої 
держави, її  європейського вибору.

Віддаємо шану нашим захисникам-героям, які відстоюють право Гідності та 
Свободи зараз на фронті!  Дякуємо за можливість навчати та навчатися!

Trehub




Напередодні Дня вшанування памʼяті жертв голодомору 
1932-1933 років в ліцеї пройшли тематичні виховні заходи для учнів 
різних вікових категорій. Педагоги говорили з дітьми про те, що для 
людини важливо знати історію своєї країни, розповідали про ті 
випробування, які випали на долю нашого народу в ХХ столітті; 
проводили паралелі із сучасністю. 



25 листопада о 16:00 запалімо свічку памʼяті в знак солідарності з 
усіма вільними людьми, вшануймо безневинно загиблих українців, 
чиї життя були забрані Голодомором-геноцидом.



6 грудня з нагоди відзначення  Дня Збройних сил України в ліцеї було 
проведено спільний тематичний урок “З історії війська українського”, 
підлітками створено онлайн-проєкт “Ми - діти вільної землі”, а молодшими 
школярами виготовлено  та передано нашим військовим обереги, вітальні 
листівки й “торбинку” відеоподарунків-прохань до Святого Миколая для 
мужніх і незламних воїнів. 

Уся охоча спільнота громади змогла долучитися до організованої з 
ініціативи педагогічного колективу акції зі збору донатів “Зігрій теплом 
захисника - випускника Вовчанського ліцею № 2”. 



                    Єднаймось та наближаймо нашу перемогу разом!
     Переходьте на сторінку ліцею в фейсбук, слідкуйте за новинами.

                                                                                

     Акція-донат для ЗСУ

https://send.monobank.ua/jar/AVuxRuyFVe

